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Καθοριστικός ο ρόλος των λιμένων της Β. Ελλάδας
στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας

2022/03/16 13:42 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Τον Οργανισμό Λιμένος Θεσσαλονίκης (ΟΛΘ) επισκέφθηκε αντιπροσωπεία του
διοικητικού συμβουλίου της Παγκόσμιας Διακοινοβουλευτικής Ένωσης Απόδημου
Ελληνισμού (ΠΑ.Δ.Ε.Ε), με επικεφαλής τον πρόεδρο της, Πολιτειακό Γερουσιαστή
Ρόουντ Άιλαντ ΗΠΑ, Λεωνίδα Ραπτάκη.

Στην αντιπροσωπεία συμμετείχαν επίσης, η Nicole Klarides – Ditria, αν. μέλος Δ.Σ.,
Πολιτειακή Βουλευτής Κοννέκτικατ, ΗΠΑ, η Katerina Theophanous, αν. μέλος Δ.Σ.,
Αυστραλία, o Vangelis Doules μέλος Δ.Σ., Βουλευτής Τιράνων, Αλβανία, και η Esther
Passaris, μέλος του Κοινοβουλίου της Κένυα, Περιφέρεια Ναϊρόμπι.

Την αντιπροσωπεία συνόδευε ο πρόεδρος της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Ελληνισμού
της Διασποράς της Βουλής και βουλευτής της ΝΔ, Σάββας Αναστασιάδης.

Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο εκτελεστικός πρόεδρος Δ.Σ. του Οργανισμού, Θάνος
Λιάγκος, ο διευθύνων σύμβουλος – γενικός εκτελεστικός διευθυντής του Οργανισμού,
Franco Nicola Cupolo και άλλα στελέχη.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η εκτελεστική διοίκηση του ΟΛΘ ενημέρωσε την
αντιπροσωπεία της ΠΑ.Δ.Ε.Ε για το Επενδυτικό Πλάνο, τα αναπτυξιακά έργα
υποδομής που βρίσκονται σε εξέλιξη, την υλοποίηση του προγράμματος αναβάθμισης
εξοπλισμού και παρεχόμενων υπηρεσιών του Λιμένα της Θεσσαλονίκης και τις
εξελίξεις στον τομέα της κρουαζιέρας.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε ξενάγηση στις εγκαταστάσεις του λιμένα.



Σε δηλώσεις του κ. Ραπτάκης επεσήμανε: «Η σημερινή επίσκεψη στο λιμάνι της
Θεσσαλονίκης ήταν ιδιαίτερα σημαντική. Το να βρίσκομαι εδώ, να συναντώ
απευθείας τον εκτελεστικό πρόεδρο Δ.Σ. της ΟΛΘ Α.Ε. και να ξεναγούμαι στο λιμάνι
δείχνει τον καθοριστικό ρόλο που διαδραματίζουν η Θεσσαλονίκη, η Αλεξανδρούπολη,
η Καβάλα και η Ηγουμενίτσα στην οικονομική ανάπτυξη της περιοχής της
Θεσσαλονίκης, της Βόρειας Ελλάδας και ολόκληρης της Ελλάδας.

Λόγω των γεωπολιτικών ζητημάτων που έχουν προκύψει με την Ουκρανία, η
Θεσσαλονίκη και τα άλλα λιμάνια της Βόρειας Ελλάδας έχουν αναβαθμιστεί σε 
λιμάνια που θα είναι το μέλλον της Ανατολικής Ευρώπης και ίσως ολόκληρης 
της Ευρώπης.

Ως νομοθέτες, εκλεγμένοι στις πατρίδες μας, είναι πολύ σημαντικό επιστρέφοντας να
μεταφέρουμε την εμπειρία μας στους συναδέλφους μας και τους κυβερνητικούς
παράγοντες αναλύοντάς τους τη σημασία του λιμένα της Θεσσαλονίκης και των
επενδύσεων που υλοποιούνται σε αυτόν».

Από την πλευρά του, ο κ. Λιάγκος, τόνισε: «Σας εκφράζω το θαυμασμό μου για την
προσπάθεια που καταβάλετε ως πρεσβευτές των αξιών της χώρας, ως



συμπαραστάτες του Ελληνισμού. Για την προσπάθεια που καταβάλλετε να
μεταδώσετε σε όλους τους συμπολίτες της Διασποράς ότι η Ελλάδα προχωρά,
δημιουργεί και εξελίσσεται με γρήγορους ρυθμούς, παραθέτοντας ως τρανταχτό
παράδειγμα την αναβάθμιση της θέσης του λιμένα της Θεσσαλονίκης στην
παγκόσμια λιμενική βιομηχανία και στον κλάδο της εφοδιαστικής αλυσίδας και την
ενίσχυση του πρωταγωνιστικού ρόλου του λιμανιού στο παγκόσμιο εμπόριο».


